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Villanueva Del Duque 
(Córdoba) 

ACTA  DE  LA  SESIÓN  EXTRAORDINARIA  DEL  AYUNTAMIENTO  PLENO,
CELEBRADA EL DÍA CATORCE DE JUNIO DE DOS MIL VEINTITRÉS 

ASISTENCIA: 

Dª Isabel Medina Murillo, Partido Popular 

Dª Noelia Urbano Agudo, Partido Popular 

D. Tomás Isidoro Ruiz Blanco, Partido Popular

D. Luis Caballero Blanco, Partido Popular

D. Maria Rosario Romero Vigara, Partido Popular

D. Jose Antonio Ruiz Murillo, Partido Socialista

D. Luis Tejero Barbero, Partido Socialista

SECRETARIA-INTERVENTORA: Dª Maria del Carmen Córdoba Torrico 

En Villanueva del Duque, y siendo las doce horas y cuarenta y un minutos del día catorce de junio
de dos mil veintitrés, se reúnen en el salón de plenos de la Casa Consistorial,  los miembros del
Ayuntamiento Pleno anotados al  margen con objeto de celebrar en primera convocatoria sesión
extraordinaria, para la que había mediado la oportuna citación en forma legal. Preside la sesión la
Sra. Alcaldesa-Presidenta, Doña Maria Isabel Medina Murillo, asistida de la Secretaria-Interventora
de la Corporación, Maria del Carmen Córdoba Torrico. 

Abierta  la  sesión  Doña Maria  Isabel  Medina Murillo  procede a comprobar  la  asistencia  de los
concejales y existiendo quórum, se procede sin más a tratar los siguientes asuntos incluidos en el
orden del día. 

Tienen excusada la falta de asistencia por cuestiones laborales Dª Maria Violeta Diañez Dugo y de
Dª Rosa Maria Ramírez Barbero, concejalas del Partido Socialista. 

PRIMERO. APROBACIÓN DEL ACTA DE LA ÚLTIMA SESIÓN CELEBRADA 

La Sra.  Alcaldesa-Presidente,  Dña. María Isabel Medina Murillo  da lectura al  primer punto del
orden del día y pregunta al Partido Socialista si tiene alguna cuestión sobre el acta de la sesión
anterior. 

No habiendo ninguna pregunta, se procede a la votación. 

El Ayuntamiento en Pleno, aprueba por unanimidad de los presentes (5 votos a favor de Partido
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Popular y 2 votos a favor del Partido Socialista), el acta de la sesión extraordinaria celebrada el 3 de
mayo de 2023. 

La Sra. Alcaldesa continúa diciendo que sólo le queda agradecer a los concejales por su dedicación
y esfuerzo y “decir que me quedo tan solo con los buenos ratos, aunque también ha habido muchos
ratos malos y me pesa el tener que dar el paso, pero creo que es el momento.” 

La Sra.  Alcaldesa cede la palabra a Doña Maria Rosario Romero Vigara, concejala del Partido
Popular, que interviene indicando que está contenta del poder haber estado aquí estos años, aunque
no lo esperaba, pero la experiencia ha sido buena. 

Interviene de nuevo la Sra. Alcaldesa agradeciendo a todos los concejales que han podido asistir
hoy y continúa pidiendo disculpas por si ha podido ofender en algún momento. Y tan solo queda dar
las gracias tanto a los concejales del equipo de gobierno como a los concejales de la oposición y
desear a los concejales que continúan en el cargo, que les vaya lo mejor posible y que “hagáis todo
lo que podáis y lo que os permita el sistema.” 

Todos los concejales se despiden aplaudiendo. 

---------------------------------------------------------------------- 

Y no habiendo más asuntos que tratar, la Sra. Alcaldesa-Presidente procede a levantar la sesión
siendo las trece horas y treinta y nueve minutos del día de la fecha, de lo que como Secretaria
Certifico. 

LA SECRETARIA 

Fecha y firma electrónica 
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